
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DIA 
14 ¿EEBREIRO l 2000. 

SUMARIO 
- SORTEO PARA FORMACIÓN DE MESAS ELECTORIAS CON ,MOTIVO DAS ELECCIÓNS XERAIS QUE SE CELEBRARAN O VINDEIRO DIA 12 DE MARZO DO ANO 2000. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as catorce horas do día catorce de febreiro do ano dous mil, baixo a Presidencia do Sr. Alca1de,acctal D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, e a asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, DONA. M9 DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DE. Më. DEL CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. PABLO REBANAL FERNÁNDEZ, DONA. CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA. ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, actuando como Secretario o titular da Corporación D. LUÍS TORRADO VÁZQUEZ, constitúese o Pleno do Concello, en sesión extraordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día remitida a tódolos Sres/ as ConCelleiros/ as, coa antelación legahnente requerida. 

A Presidencia declara aberta a sesión en primeira convocatoria, procedéndose a’ tratar o punto da Orde do Día.- 

SORTEO PARA FORMACIÓN DE MESAS ELECTORIAS CON MOTIVO DAS ELECCIÓNS XERAIS QUE SE CELEBRARAN O VINDEIRO DÍA 12 DE MARZO DO ANO 2000. 
Pola Presidencia dase conta da proposta de data 11 de febreiro do ano 2000, do funcionario do servicio, que dí: 

"PROPOSTA PARA A FORMACIÓN DAS MESAS ELECTORAIS PARA AS ELECCIÓNS XERAIS A CELEBRAR O 12 DE MARZO DE 2000. 
O art. 26 da Lei do Reximén Electoral Xeral dispón: 
"Que as formacións das Mesas compete os Concellos, baixo a supervisión das Xuntas Electorais de Zona.



(Selo da Corporación) ' 
" 

Presidente) 

Serie A N.° 1175827 
O presidente e vocais de cada son designados por sorteo público entre a 

totalidade de persoas censadas na sec 1ón..... 

O sorteo realizarase entre os días vixésimoquinto e vixésimo noveno posteriores 
a convocatoria (12 e 16 de Marzo do 2000)". 

Dado que pola empresa ABS Informática, encargada do suministro do programa 
de xestión do Padrón Municipal de Habitantes, remitiusenos un programa de eleccións, 
co obxecto de facilitar a xestión e control dos procesos electorais. 

A vista de que o devandito programa sortea aleatoriamanete os compoñentes 
das Mesas Electorais mediante unha formula basada, entre outras cuestións, no valor 
númerico da hora, minuto e segundo, o funcionario que suscríbe propón se realice dito 
sorteo de forma automática co programa remitido, no Departamento de Estatistica”.- 

O Concello Pleno, por unanimidade prestoulle a súa aprobación á proposta 
transcrita. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo ás catorce horas e vinte minutos da data fixada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente Acta, que se ínscríbiu no 
Libro dende a volta do folio vintecatro do Papel Tirnbrado da Comunidade Autónoma 
de Galicia, Seire A n° 1175826, ata o folio vintecinco, Serie A n° 1175827, de todo o que, 
como Secretario, DOU FE.- 

O ALCALDE, ACCT AL O SECRETARIO 

Asdo: Xosé Carlos Pazos Docampo Asdo: Luís Torrado Vázquez


